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Bonpocul 011 noemopenust

¢ 1.Kakoe ypaBHEHHE HA3bIBAIOT MOJIHBIM KBaJApPaTHLIM
% 2. Kak pelaercs moiHoe KBaApaTHOE

ypPaBHCHUE
% 3. 3anucare GopMylly JUCKPUMHUHAHTA.
% 4.3anncarb PopMyay KOpHEH KBaAPaTHOTO YpPaBHECHU.
% 5.Kakoe ypaBHEHHE HA3bIBAKOT HEIIOJIHBIM KBAaAPATHBI
% 6. Kak pelraroTcs HelmoIHbIe KBaIpaTHbIC

ypPaBHEHUSA



4.Keaopammnwie nepasencmea

Pemuts HEPABEHCTBO:
x*-3x+2<0
AJITOPUTM.

1. IlpupaBHHBaEM K HYIIO Y pEIIaEM

KBAJPAaTHOE YPABHEHUE
JHH=9-2¢4=1; x =1;x,=2;

2. Pa3OuBaeM Ha MHTEPBAIBI M ONPEICIISIEM

3HAKHW HAa MHTEPBAJIAX



bepem 0, moacTaBiasgeM €ro B ypaBHEHUE
(0 — 30 + 2 = +2

3. ITumem oTBET: [1; 2]
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Pewiumov nepagencmea

1.3x2—4x+1>0
2x2+x-6<0
3.x°+2x-8<0

4. x*-8x+7<0
5.x°—4x+4>0
6. -8x*—2x +3>0



Pemuth HepaBeHCTBA

7. (6x — 1)(146x) + 14 < 7x(2+5x%)
8.x2—-16<0



